Ata da 411ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 
Gestão 2012/2015
Data: 15/04/2013. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.
2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: Vânio refere participação em audiência pública no Senado Federal que discutiu a proposta do governo de habilitar médicos sem participação no REVALIDA no território nacional. Também participou de movimento em Curitiba em apoio ao “Saúde + 10”. Representando a FENAM participou de reunião com a médica Virginia Helena do Hospital Evangélico de Curitiba que fez relato de sua condição atual frente aos processos em andamento. Fábio Schneider participou da eleição do Conselho Municipal de Saúde e informa que o SIMESC ficou sem a vaga. Teremos uma representante médica em uma cadeira, a Dra Eliete Colombeli. Eliane comunica que participou de reunião sobre o FEMESC com representantes do COSEMESC e o tema será urgências e emergências sendo definido alguns dos palestrantes, debatedores, temas da sessão plenária e eventos sociais. Dimitri participou de reunião com médicos residentes do HU que tiveram problemas com o INSS descontado, mas não recolhido. A Drª Lucila Cardoso (Assessora Previdenciária) analisará a questão. A Drª Lucila também manifesta que apresentou palestra na regional do médio vale relativa a questões previdenciárias. Dr. Erial também participou do mesmo evento tratando de questões jurídicas e a presença de médicos foi marcante. César informa que participou de manifestação em favor da reabertura do Hospital Florianópolis como unidade gerenciada pela SES. Participou, juntamente com Gilberto, de reunião com Corpo Clínico da Maternidade Carmela Dutra tratando dos problemas de falta de recursos humanos, inadequação da área física e más condições para pratica médica. Será elaborada pauta de reinvindicações. Cyro informa que ele e Renato representaram o SIMESC no dia 10 em Brasília na manifestação pelo “Saúde + 10”. Em audiência com o Prefeito da Palhoça foi entregue o ofício com as reivindicações dos médicos daquele município. Foi recebido no SIMESC o Presidente do CREMESC, Dr. Vicente Pacheco Oliveira, tratando de assuntos relativos às ações desenvolvidas e à eleição que se realizará no CREMESC. Foi aprovada pela ALESC a lei 15.978 com o objetivo de garantir benefício assistencial à gestante com gestação múltipla no Estado de Santa Catarina. Recebido convite para posse do sindicato dos médicos de Santos e região. O Dr. Aguinel José Bastian Junior encaminhou convite para participação no aniversário de 76 anos da ACM, que reviverá o antigo “bar da ACM” e ocorrerá dia 26 de abril.
2.2. Plantão de Diretoria: Sonia não refere ligações. Dimitri assume o plantão.
2.3. Diretorias Regionais: Nada enviado.
3. Ordem do Dia: 
3.1. Médicos SMS/Florianópolis: Recebidos no SIMESC, médicos representantes dos Cirurgiões da UPA Sul e UPA Norte reafirmaram a existência de problemas no atendimento de pacientes ortopédicos pelos cirurgiões gerais nas UPAs,  os quais foram denunciados ao Secretário Municipal de Saúde, sem resposta até o momento. Também está havendo problemas de grande volume de atendimento gerado pelo referenciamento do Hospital Celso Ramos. Será cobrada resposta do gestor municipal com posteriores encaminhamentos. Quanto à posição do Prefeito de Florianópolis de que a PMF está no limite prudencial, sem possibilidade de atender ao aumento requerido pelos médicos, depois de debatido entre os presentes, considerou-se que o canal de comunicação atual com o Prefeito é importante e deve ser preservado, mas devemos manter a demonstração de que o reajuste é necessário e que o problema da desoneração e saída de médicos persiste. No dia 16 haverá reunião na SMS de Florianópolis onde se aguarda posicionamento quanto à data-base e reivindicações dos médicos 
3.2. Médicos da SES – sem reajuste em 2013: Cyro inicia ciclo para ouvir as manifestações dos médicos relativas ao problema de não ter havido revisão na data-base e não estarmos contemplados na gratificação auferida com a greve da saúde. Debatidas algumas possibilidades como o reajuste na GDPM, pró labore e revisão entre outros. Solicitaremos audiência com o Secretario de Estado da Saúde.
3.3. Posição do CFM referente ao aborto: O CFM entendeu que até a 12ª semana seria aceitável que a mulher tivesse o direito de optar pelo aborto. O tema é colocado em debate. O SIMESC, representado pelos diretores e médicos filiados presentes, se manifesta em sua maioria contrária ao posicionamento do CFM, achando inclusive que o mesmo foi inadequado. No entanto o médico catarinense deve ser consultado para que tenhamos um posicionamento regional quanto ao tema. O SIMESC irá promover consulta aos médicos catarinenses.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Ideias para o FEMESC. Avaliação do curso de formação sindical de Joinville.
5. Assuntos informais: César sugere debate sobre a PEC 37.
                                                                             Florianópolis, 15 de abril de 2013.

(Ata redigida por Roman Leon Gieburowski Junior, Secretario Geral da DE do SIMESC)
